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PE THI CHINH THUC Moén thi: TOAN

Thoi gian 1am bai: 90 phit, khong ké thoi gian giao dé

MA PE THI 110

Cau 1: Trén mat phéng toa d9, diém M (—3,2) la diém biéu dién ctia sd phirc nao sau day
(A)z, = -3 +2i B.z,=-3+2i C.z,=-3+2i D.z, = —3+2i

Cau 2: Trong khong gian Oxyz, cho mat phang (P): —2x + 5y +z — 3 = 0. Vecto nao sau day la mot
vecto phap tuyén cta (P) ?

@A) = (-2;51) B.m; = (2;5,—-1) C.75 = (2;5;1) D. 73 = (2;-5; 1)

Cau 3: Cho ham sd y = f(x) c6 bang xét dau cua dao ham nhu sau

SO diém cuec tri cia ham da cho la

4 B.3 C.2 D.5

Cau 4: Tiém can dung ctia d6 thi ctaham sy = % la duong thang c6 phuong trinh
Ax=-2 B.x=1 C.x=-1 0)x=2
Cau 5: Cho ham sd f(x) = x? + 3. Khéng dinh nao duwdi day dung

A [f)dx=x3+3x+C B.[f(x)dx =2x+C

C.[f(x)dx =x2+3x+C ff(x)dx=x?3+3x+C

Cau 6: Cho a > 0 va a # 1, khi d6 log, ¥a bang

A. -3 § C.3 D.-1

Cau 7: Cho khdi tru ¢ ban kinh day r = 4 va chiéu cao h = 3. Thé tich ctia khdi tru da cho bang

48n B.16m C.12m D. 36m

Cau 8: Nghiém ctia phuwong trinh logs(3x) = 2 1a

()= B. 2 C. 32 D. 25
3 3

Cau 9: Trong khong gian Oxyz, cho mét cau (S) c¢6 tdm I(0; —2; 1) va ban kinh bang 2. Phuong trinh
cua (S) la



Ax2+(y-22+z+1)?2=2 B. x2+(y+2)?*+(=z—-1)?=2
@x2+(y+2)2+(z—1)2=4 D.x+(y—2)%+(z+1)% =4
Cau 10: Néu fff(x)dx =6va ffg(x)dx = —5 thi ff[f(x) — g(x)]dx bang

A -1 B. 1 C.-11 11
Cau 11: D6 thi nao dudi day c6 dang nhue duwong cong trong hinh bén ?

Ay=—-x3+3x+1

B.y=x3-3x+1 \

(0]
Cy=-2x*+4x2+1 \/ v

@y=2x4—4x2+1

Ciu 12: Cho ham s8 y = f(x) c6 d6 thi la dwong cong trong hinh bén. Ham s&
da cho dong bién trong khoang nao dudi day

A. (—o0;0)
B. (-1,1)

© o

D. (0; +)

Ciu 13: Thé tich cua khoi lap phuong canh 4a la

A.8a® B. 3243 (©) 64 D. 16a®

Cau 14: Phan thuc ctia s6 phitc z = 6 — 2i bang

A2 6 C.—6 D. —2

Cau 15: Cho khéi chdp cé dién tich ddy B = 3a? va chiéu cao h = a. Thé tich ctia khdi chép da cho bang
A. §a3 a’ C. §a3 D. 3a®

Cau 16:: Néu [’ f(x)dx = 3 thi [ 2 (x)dx bing

A.18 B. 2 ©s D. 3

Cau 17 : Trong khong gian Oxyz, cho duong thang (d) di qua diém M(2;2;1) va c6 mot vecto chi
phuong i = (5; 2; —3). Phuong trinh cua (d) 1a

x=2+5t x =245t
A.{y=2+2t {y=2+2t
z=1+3t z=1-3t
x=5+2t x =245t
C.{y=2+2t D.{y=2+2t
z=-3+t z=—-1-3t

Cau 18 : Vé6i n la s6 nguyén duong bat ky, n > 5, cong thitc nao dudi day dung ?



5 _ n! 5 _ n! 5 _ (Tl—S)! 5 _ 5!
A Ay = 5/(n-5)! A" T (n-5)! C 4y = nl D. 4y = (n-5)!

Cau 19: Tap xac dinh ctaham s6y = 7* la

R B. R\{0} C. [0, +x) D. (0, +)

Cau 20 : Cho cap s6 nhan (u,) véiu; = 3 vau, = 12. Cong boi ctia cap s8 nhan da cho bang

4 B.9 C. -9 D. 2

Ciu 21: Dién tich S ctia mdt cau ban kinh R duogc tinh theo cdng thirc nao duwdi day ?
A. S = 16nR? = 47R? C. §=%nR? D. S = nR?

Ciu 22: Cho ham sd y = f(x) c6 bang bién thién nhu sau

T — 00 —1 1 +oo
y' + 0 - 0 +
3 +00
y /
— 00 -5

Gia tri cec dai ctia ham s6 da cho bang

A -1 3 C. 1 D. -5

Cau 23: D6 thi cia ham s6 y = —x* — 2x? + 3 cat truc tung tai diém cé tung do bang
3 B. 2 C. 1 D. 0
Céau 24: Choham so f(x) = e* + 1. Kh;fmg dinh nao dwdi day dung ?
A [fx)dx=e*—x+C ff(x)dx=e"+x+C
C. [f()dx=e*1+C D. [f(x)dx=e*+C
Cau 25: Tap nghiém cta bat phuwong trinh 2* < 51a
A. (~o0;log52) (B) (—ilog, 5)
C. (logs 2; +o0) D. (log, 5; +)
Cau 26: Cho hai s8 phttc 2 = 5 +2i va w = 1 —4i. S§ phttc z + w béang
()6 2. B. 4+ 6i. C. —4—6i. D. 6+ 2i.

Ciu 27: Trong khong gian Ozyz, cho diém A(4;—1;3). Toa dd cta vecto 0A 1a

A. (—41;-3). (B)(%-13). C. (—4;1;3). D. (4;1;3).

5
Ciu 28: Trén khoang (0;40c0), dao ham ciia ham s6 y = z* la:



C

1 5 -1 5 1 4 2
Ay ==z B.y =—z " F= gt D. y = -z
y y=7 ©y n V=g
Cau 29: V6i moi a, b thoa man log, a’ +log, b = 8, khang dinh nao dudi day la ding?

A. a'b =64, B.a'+b=64  Ca'+b=256. (D)a’b=256.

Cau 30: Cho hinh chop S.ABC' c6 day la tam gidc vudng can tai C, AC = 3a va SA vudng goc véi
mat phang ddy. Khoang cach tir B dén mat phang (SAC) bang

A. #a. B. 3\2a. (©)3a. D. ;a.

Cau 31: Cho hinh lang tru dting ABC.A' B'C’ c6 tat c cac canh bang nhau

: N A c
(tham khao hinh bén). Géc gitta hai duwong thang AA’ va B'C bang
A. 60°. 45°.
60 5 | i
C. 90°. D. 30°. B

Cau 32:Trong khong gian Ozyz, cho hai diém A(0;0;1) va B(2;1;3). Mat phang di qua A va vudng goc
voi AB c6 phuong trinh la:

A 22 +y+dz—17=0. B. 22 +y+4z—4=0.
C. 2z +y+2:—11=0. D)2z +y+2:-2=0.
Cau 33: Cho s6 phttc z thdéa man iz = 6 + 5i. SO phtic lién hop cua 2 la:
(A)z =5+6i B.Z=-5+6i. CZ=-5-6i  D.Z=5-6i
Cau 34: Trén doan [—2;1], ham s6 y = 2° — 32° — 1 dat gia trj 16n nhat tai diém
Az =—1. B. z = —2. Co=1 Dz=o.

Cau 35: Tlr mot hop chita 10 qua béng gdm 4 qua mau doé va 6 qua mau xanh, 1dy ngau nhién dong
thoi 3 qua. Xac suat d€ 18y duoc 3 qua mau xanh bang

2 1
A —- B. —- (::)— D.
30 5 6

¥
(a 1a sd thuc cho trwde, a = 1) ¢6 d6 thi \

ot w

Cau 36: Biét ham s6 y = rta
T+

nhu trong hinh bén. Ménh dé nao dwéi day dung?

Ay >0 VzeR B.y >0 Vo=—1. —_—

C.y/ <0, VzeR @y’<0,sz—1. \

Cau 37: Trong khong gian Ozyz, cho diém M(2;1;—1) va mat phang \



(P): 2 —3y+2z+1=0. Duong thang di qua M va vudng goc véi (P) cé phuong trinh la:

r+2 y+1 =z2-1 r+2 y+1 z-1

A. B.
1 -3 2 1 -3 1
@x—2_y—1_z+l D r—2 y—1 2+1
1 -3 2 1 -3 1

2 2
Cau 38: Néu f flz)dz = 3 thi f 2f(z) — 1]dz bing
0

0

(Aa)4. B. 6. C. 8. D. 5.

2r—1 khi z >1
R khi z <1

man F(0) = 2. Gia tri cia F(—1) +2F(2) bang

Céiu 39: Cho ham s6 f(z) = . Gid sit F' languyénham cua f trén R thoa
A 11. B. 6. ©)o. D. 15.

Cau 40: C6 bao nhiéu s8 nguyén z théa man (3° —9°) log,(z +30) —5] <0 ?

31. B. 30. C. V0 s0. D. 29.

Ciu 41: Cho ham sd bacba y = f(x) c6 d6 thi 1a duwong cong trong hinh bén. S6 nghiém thwc phan biét
cua phuong trinh f(f(z)) =1 la v

A. 9. B. 3. C. 6. ©)7.

Cau 42: C6 bao nhiéu s6 nguyén y sao cho ton tai z €

1
5;4] théa man

273z2+zy — (1 +xy)2712z ?

(a)2r. B. 15. C. 12 D. 14.

Cau 43: Choham s6 f(z) = 2 + ax® +bx +c véi a, b, c 1a cac s& thuee. Biét ham s&

g(z) = f(z) + f'(z) + f"(z) cb hai gia tri cuc trila —4 va 2. Dién tich hinh phang giéi han boi cac

duong y = f@) va y = 1 bang
g(z)+6
.ln2. B. 3In2. C. 2In2. D. In6.

Cau 44: Cat hinh nén (N) béi mit phang di qua dinh va tao véi mat phang chtta ddy mot goc bang
60°, ta duoc thiét dién la tam giac déu canh 2a. Dién tich xung quanh cta (N) bé“mg

A. 0Tra’. B. 213a”. Nz D. V13ra’.



Cau 45: Xét cac 58 phtic 2, w théama |2| = 1 va |u| = 2. Khi |z + i + 6 — 81| dat gid tri nho nhat,

‘z — w‘ bang

A. 3. BN c 32 p, 2L

5 5
Cau 46: Cho khdi hop chiv nhat ABCD.A'B'C'D’ ¢6 day la hinh vuong, BD = 4a, gdc gitra hai mit
phang (A’ BD) va (ABCD) bang 30°. Thé tich cta kh&i hop chir nhat da cho bang

16v3 . 1643
A. 16\/5(13. B. TGS. C. 4:8\@@3. @Ta?’.

Cau 47: Trong khong gian Ozyz, cho duong thang d : $T+1 = % =Z ; ! va mit phang

(P): 2z +y— 2z +3 = 0. Hinh chiéu vuong goc ctia d trén (P) la duong thang cé phuong trinh:

A,x_1:222+1. B.x+1:l:z—1.
4 5 13 3 -5 1
@az—i—l_g_z—l. D z—l_i_z—f—l_
4 5 13 "3 -5 1

Cau 48: Trén tap hop céc s8 phtic, xét phwong trinh 2* —2(m + 1)z +m® = 0 (m 1a tham s6 thuc). Co

bao nhiéu gia trj cia m d€ phuwong trinh d6 c6 nghiém 2, théa man ‘ZO‘ =57

A. 4. B. 2. C. 1. @3.

Ciu 49: Trong khong gian Ozyz, cho hai diém A(1;—3;2) va B(—2;1;—3). Xét hai diéfm M va N thay
d6i thudc mit phang (Ozry) sao cho MN = 1. Gia tri 16n nhat ctia ‘AM — BN ‘ bang

A. a1 B. 6. C. 37. ONT

Cau 50: Cho ham s8 y = f(x) c6 dao ham f'(z) = (z —8)(z* —9), Vz € R. C6 bao nhiéu gid tri nguyén
duong
AT (B)s. C.s. D. 5.
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